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（３歳 8カ月・吉ヶ沢）
登さん・美智子さん次女

（３歳３カ月・浦子内）
智之さん・典子さん長男

　ディズニー映画の「アナと雪の女
王」のエルサにあこがれている「な
おちゃん」。おばあちゃん手作りの
ドレスを着て、歌や振り付けのまね
をしてなりきっています。最近はひ
らがなに興味を持ち、練習して少し
書けるようになりました。友達を
いっぱいつくって健康で明るい子に
育ってほしいな。 　　　　　美智子

　仮面ライダーの変身ベルトやブ
ロックで遊んでいる「たかはる」。
トラックやフォークリフトをずっと
見ていられるくらい車が大好きです。
洗濯物を運んだり、掃除機をかける
のを手伝ってくれます。散歩やお店
に行くとすれ違う人にあいさつする、
人懐こい性格です。明るく優しい子
に育ってほしいです。　　　　 典子
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杉本 與吉さん
（80歳・上田野）
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利用者の体を第一に

◆勤め先は？
　㈱メフォスの調理員として高砂荘に勤
務しています。利用者の皆さんの体を考
えた味付けをすること、決められた時間
までに盛り付けが終わるように心掛けて
います。
◆自分の性格は？
　明るいと思います。周りの人からは協
調性があると言われますね。
◆趣味・特技は？
　体を動かすことです。冬はスノーボー
ドをします。他にも釣りやバドミントン
などをするので皆さん誘ってください。
◆今、一番したいことは？
　洋服や化粧品をたくさん買いたいです。
いろいろな所にドライブにも行きたいで
すね。
◆理想の男性像は？
　趣味が合って、一緒に行動してて楽し
める人がいいです。
◆将来の夢は？
　後輩に質問されたことに対してすぐに
答えられるようになりたいです。
◆最後にひと言
　大変な部分もあるけれど、利用者の皆
さんにおいしいと言ってもらえる料理を
作りたいです。また仕事にやりがいを持
ち、ミスがないよう頑張ります。
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〔13〕平成31年3月１日・広報くずまき

町民のひろば町民のひろば
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葛中生徒会が町長室を訪問

資源回収で風
シ ャ ワ ー チ ェ ア

呂用椅子を寄贈

　１月31日、葛巻中学校(天間保幸校長、生徒58人)の生徒ら
が町長室を訪れ、風呂用の椅子２脚を町に寄贈しました。生
徒を代表して金子拓未さん (２年)が「お年寄りの皆さんがシャ
ワーを浴びるときに、安全で快適に使用してもらいたいです。
そして毎日健康に過ごしてほしいと思います」とあいさつ。
鈴木重男町長は「大切に使わせていただきます。高齢者を思
う心優しい活動はとても大事なもの。今後も活動を継続して
ください」とお礼を述べました。
　同校では平成10年度からPTAと連携し地区ごとにアルミ缶
や一升瓶の資源回収を夏に行い、その収益金で車椅子などの
福祉用具を毎年町へ寄贈しています。

◁鈴木重男町長に風呂用の椅子を
手渡す山口瑛

え い た

大さん(１年)△親子
で活動した資源回収の様子

大正８年２月５日生まれ

深澤口ナヲさんめでたく100歳に
　２月５日、深澤口ナヲ
さん(野中)が100歳の誕
生日を迎えられ、鈴木重
男町長が深澤口さんのお
宅を訪問し、お祝い金と
花束などを贈りました。
　鈴木町長は「昨年の長
寿を祝う会での張りのあ
る歌声に感動しました。
これからも元気で長生き
してください」とあいさつ。ナヲさんは大好きな歌で鈴木町
長を迎えたいと、前日から練習を重ねたとのこと。「月」「富
士山」「ふるさと」「青い目の人形」といった唱歌や童謡を次々
と披露していました。町内の100歳以上の人は、現在ナヲさ
んを含めて３名です。

鈴木重男町長から花束などを受け取り握手する
深澤口ナヲさん㊧
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